九阳股份有限公司

关于公司控股股东注册资本及股权结构变更的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈 述或重大遗漏。

九阳股份有限公司(以下简称:公司)于近日接到公司控股股东上海力鸿企 业管理有限公司(以下简称:上海力鸿)有关注册资本及股权结构变更(以下简 称:本次增资)的通知,现将有关事项公告如下:

一、控股股东股权变更情况

2018年11月27日, Sunshine Rise Company Limited 与上海力鸿签署《增资合同》, 增资后 Sunshine Rise Company Limited 持有上海力鸿 82.90%股权,成为上海力鸿的 控股股东。2018年12月5日,上海力鸿就本次增资完成工商变更登记并取得新 的营业执照,上海力鸿的注册总资本变为32.143.53万元。

Sunshine Rise Company Limited (公司注册号为 2686729, 注册地址为 5301, 53/F, The Center 99, Queen's Road, Central, Hong Kong)系一家依据香港法律注册设立的 有限公司,由王旭宁先生间接控股持有。

二、控股股东股权变更目的及对公司的影响

本次增资前,王旭宁先生为上海力鸿的控股股东;本次增资后,Sunshine Rise Company Limited 为上海力鸿的控股股东,王旭宁先生直接及通过 Sunshine Rise Company Limited 间接持有并控制上海力鸿,仍为上海力鸿及公司的实际控制人。 公司的实际控制权在本次增资前后未发生变化。本次增资是为了更好地拓展国际 家电市场,打造国际化家电发展平台,对公司的主营业务及经营活动均不会产生 重大影响。

特此公告

九阳股份有限公司董事会



